

“嘉年华”相伴“体彩杯”

体育彩票为群体活动助兴

近期,各地体彩助力的群众体育活动此起彼伏。值得一提的是,体彩除了为活动冠名助力外,还在现场进行了体彩嘉年华地面推广活动,在为广大参与者带去健康的同时,也为大家带去欢乐与惊喜,让大家充分了解体育彩票的公益属性,切身感受到体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

■专题整理 艾禾

● 内蒙古:冠名健身徒步赛

近日,呼和浩特市连续举办了两场全民健身活动,不仅都得到了体育彩票的冠名支持,同时举办的体彩嘉年华活动也为赛事增添了欢乐。

8月8日,呼和浩特市举办了“体彩杯”万人城市徒步活动。健身徒步是风靡世界的大众有氧锻炼项目,环保、时尚、健康。开展万人徒步活动,就是要向广大群众倡导科学健身的理念,推荐实用的健身方式,使更多的人参与进来,真正形成人人参与健身的长效机制。活动现场还设有多种多样的体育娱乐活动,包括街头篮球、足球游戏、户外健身、体育表演、体育彩票体验等。

体育彩票地面推广体验区是活动现场的一大亮点,全民健身系列主题即开型体育彩票“动起来”与当天的活动相呼应。与此同时,购彩者通过体育彩票APP扫描全民健身系列主题票上的活动二维码,可观看体彩大讲堂视频,视频均为真人示例,指导大众科学、正确地进行全民健身活动。

同日,“体彩杯”2018年武川



内蒙古体彩在万人徒步活动现场进行体彩嘉年华活动

县第二届民族民间健身项目大赛在武川县火热开赛。蓝天白云下,穿着鲜艳服饰的各民间团队排列整齐等待比赛开始,红色的队伍名牌上体育彩票的 logo 格外耀眼。各项比赛结束后进行了颁奖仪式。本次比赛共有 19 支民间团体参加,设优秀组织奖、优秀团队奖、最佳精神风貌奖等几个奖项。

近年来,内蒙古自治区民族民间文化活动蓬勃开展,群众文

化生活体系日益丰富,经济与文化相互融合,而与全民健身有着不可分割关系的中国体育彩票作为国家公益彩票,长期以来一直秉承着“来之于民 用之于民”的发行宗旨,积极支持全民健身、竞技体育等领域。通过举办“体彩杯”大赛,让更多的人加入到全民健身的行列,一起来享受健康、活力、和谐的全民健身活动并有效促进体育彩票品牌推广和公益宣传。

● 湖南:全面助力“健康湖南”

目前,首届中国体育彩票“健康湖南”全民运动会正在湖南各地火热进行。与此同时,湖南体彩举办的体彩嘉年华活动为“健康湖南”助兴。

7月27日,首届中国体育彩票“健康湖南”全民运动会湘西赛区足球选拔赛暨 2018“我爱足球”中国足球民间争霸赛湖南赛区(湘西自治州分赛区)足球赛在吉首开幕。本次比赛在吉首市沙子坳体育中心举行,共有 29 支队伍参赛,比赛时间是 7 月 27 日至 8 月 29 日,项目设置为男子八人

制足球,项目分组分为男子青年组、男子中年组及男子州直单位职工组,根据竞赛成绩录取团体奖:第 1 至 2 名为一等奖,第 3 至 6 名为二等奖,第 7 名及之后名次为三等奖,颁发相应奖牌及奖励证书。优胜队伍和优秀运动员将获得代表湘西州参加首届“健康湖南”全民运动会足球总决赛的资格。

湘西州体彩分中心在现场开展了体彩嘉年华活动,在场地一侧搭起帐篷,摆放公益展板,进行体彩顶呱刮销售,展示体彩品牌

和公益形象。

7月29日,首届中国体育彩票“健康湖南”全民运动会石门赛区海选赛暨石门县第一届全民健身运动会中国象棋、围棋赛在县全民健身活动中心篮球馆开赛。此次比赛象棋项目分成年组和少年组,围棋项目分成年段位组和少年段位组,共四个组别,全县各个乡镇、区场、县直单位和企事业单位共计 35 支代表队的 200 余名棋手参赛。比赛期间,石门体彩工作人员开展了体彩嘉年华活动。

● 黑龙江:发放健身手册

近日,黑龙江省佳木斯市、虎林市相继开展了“体彩杯”群众体育活动。活动期间,主办方还向活动参与者发放了健身手册。

8月11日,2018年“体彩大乐透杯”全国百城千村健身气功展示活动(佳木斯站)在黑龙江省佳木斯市沿江公园广场举行。来自佳木斯市的 1000 多名健身气功爱好者参加了健身气功八段锦和健身气功养生导引十二法的展示活动。

全国百城千村健身气功交流

展示活动是国家体育总局健身气功管理中心组织开展的一项品牌赛事,此项活动荣获国际奥委会颁发的群众体育“发展与促进”奖。2017年,国家体育总局将健身气功列为第十三届全运会群众体育比赛项目。健身气功是佳木斯市特色项目,曾代表黑龙江省参加全国首届健身气功比赛并获得一等奖。

当日上午,“体彩大乐透杯”全国百城千村健身气功展示活动(佳木斯站)结束后,“体彩

杯”快乐舞步健身操展示活动开始,来自佳木斯市的 800 多名快乐舞步健身操爱好者参加展示活动,期间进行了健身咨询和健康咨询,并发放 1000 余本健身手册。

8月10日至12日,虎林市文广体局在体育馆举办了 2018 年“体彩杯”乒乓球比赛。本次“体彩杯”乒乓球比赛是乒乓球爱好者们的一次同场竞技、增进友谊的盛会,来自全市各行各业的 150 余名运动员参加。

● 广东:茂名助力两项群体活动

近日,广东茂名体彩连续助力两项全民健身体育赛事,并且都进行了体彩嘉年华地面推广活动。

8月8日,以“喜迎省运会,健身嘉年华”为主题的茂名市首届快乐阳光跑活动在茂名露天矿阳光公园(林光互补项目基地)举行,800 多名跑友在骄阳下挥洒汗水,畅享绿色休闲时光。

上午 9 时,鸣笛声响,跑友们快乐开跑。浩浩荡荡的长跑大军环绕茂名露天矿阳光公园,领略沿途好风光。一路上,一排排蓝色的太阳能电板在阳光的照耀下熠熠生辉。

近年来,茂名坚持绿色发展战略,大力推进“绿水青山就是金山银山”的发展理念,昔日被称为“火焰山”的露天矿北排土场,如今旧貌换新颜,绿树成荫,生机勃勃。2016年5月,茂名市委、市政府在此兴建大型太阳能光伏发电站场,昔日的寸草之地成了一道独特风景线。据悉,该项目还兼顾考虑“观光旅游”的功能,采用“一地多用”方式进行修建,建成后将成为茂名市科普教

育观光旅游的新景观,预计 2018 年底建成并对外开放。

活动当天,茂名体彩在阳光跑活动现场进行了体彩公益宣传,通过在现场悬挂体彩大横幅、发放宣传页等形式展示体彩公益品牌形象,让更多的人认识体彩、了解体彩。

8月6日,经过两天的激烈比拼,“中国体育彩票”2018 年广东省航海模型锦标赛在茂名市区江心岛落幕。来自广州、顺德、珠海、东莞、茂名等地的 200 多名大小运动员组成 17 支队伍参赛。

茂名市文广新局相关负责人表示,全省航海模型锦标赛对于向广大群众尤其是青少年普及航海知识,增强公众海洋意识和锻炼孩子动手能力大有裨益,比赛已经带动一批青少年走近航模运动,感受科技体育的魅力。

茂名体彩中心充分利用本次比赛机会,积极进行体彩公益宣传,通过在现场开展体彩顶呱刮即开票地面推广活动等形式,展示体彩公益品牌形象,为活动参与者带去欢乐与惊喜。



小选手参加航海模型比赛

● 时评

“孪生”效应

■艾禾

今年以来,在全国各地举行的“体彩杯”赛事中,大多出现了体彩嘉年华的身影。各地体彩不仅为赛事提供冠名支持,还在比赛期间摆摊设点,进行体育彩票的公益宣传和推广工作,让更多人了解体育彩票的公益属性,了解体彩公益金都用到了哪些地方。

体彩杯和嘉年华就像一对孪生兄弟,他们相伴出现,为大众带去健康的同时,也带去欢乐。以往,各地体彩也会为群体赛事冠名,也会单独举办户外销售和推广工作。如今,把体彩

杯和嘉年华结合到一起,不仅节约了人力物力,也起到了更好的宣传效果。

对于群体赛事的参与者来说,他们在参加比赛之余,可以很方便地在体彩嘉年华展位停留,看一看公益宣传展板,买上几张顶呱刮彩票,扫码添加体彩的微信公众号,从而可以更方便地对体彩有更多的了解。而以往,他们大约没有注意到体彩的户外卖场,或者走过路过没有过多关注。

和体彩杯“孪生”的嘉年华,让大众有了更直接的了解体彩的渠道。